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Lösningar 

 
3. 

 
 

mg = (0, 0, -1)mg      P = (0, 1, 0)P 
 
T = TeAB   eAB = r AB  /rAB  A: (a, 2a, 0) B: (2a, 0, 2a) 
 
r AB = (2 ,  0,  2 ) ( ,  2 ,  0)a a a a−  = (a, -2a, 2a) 
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c) F = 0:  T + P + mg + RC + RO = 0: 
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4. a) Se sid 34 i Apazidis’ bok: 

  
b) Två kraftsystem är ekvimomenta om de har lika kraftsumma och lika 

kraftmoment med avseende på en godtycklig punkt. 
 Kraftsumma:(1): Pex – Pey; (2): Pex + Pey; (3): Pex + Pey. 
 Kraftmoment med avseende på A: (1): -6aPez; (2): -6aPez; (3): -6aPez. 
 Endast (2) och (3) har lika kraftsumma och lika kraftmoment med avseende på A. 
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